



# 这台收割机发挥大作用

■本报记者 杨光  
6月3日下午,源汇区问十乡周庄村麦收工作圆满结束。“今年外来收割机较多,再加上村里的收割机,我们村顺利完成了收割任务。”周庄村党支部书记谭自安告诉记者,去年村里购买了一台联合收割机,不仅解决了大部分村民的收麦问题,还为村集体带来一定收入。

据了解,周庄村有1080亩地,过去麦子成熟时,村干部四处寻找收割机。“到了收麦高峰期,各村都得排队等待外地来的收割机。可是抢收小麦需要好天气,乡亲们干着急也没办法。”谭自安说,去年上半年,市文联派驻周庄村第一书记孙中和村“两委”班子成员商议,利用第一书记专项扶贫资金购买了一台收割机,作为

村集体资产,麦收时节村里只需要雇一名农机手,不仅能缓解大部分村民收麦难的问题,还能给村集体带来收入。这个建议得到大家一致同意。这台收割机是问十乡第一台由村集体购买的收割机,当年就发挥了大作用。“去年麦子成熟后,外来收割机少。我们村率先‘开镰’,这台收割机日夜奋战,最终帮助村民收割小麦500多亩,并为村集体带来2万元收入。今年,这台收割机不仅为村里收割小麦300多亩,还帮助周边村子收割小麦200多亩。”孙新介绍,村里统计了经济困难家庭和无法返乡外出务工人员家庭,无偿帮村里7户家庭收麦40多亩。

“我们正准备购买与收割机配套的收玉米设备,准备秋季为村民收玉米。”谭自安说。



6月5日,郾城区高桥镇张村农民为刚种下的玉米浇水。

本报记者 范子恒 摄

## 党员志愿服务队活跃在田间地头

■本报记者 孙震  
“彦宏,你在外面安心工作,家里收麦有村里的党员志愿服务队。抢收、抢种包在俺身上!”6月2日,得知村民宋玉娟的小儿子李彦宏在外跑运输不能返乡,家中面临小麦无人收割的难题后,市自然资源和规划局派驻临颍县瓦店镇七里头村第一书记张琳立即拨通了李彦宏的电话。

张琳得知情况后,6月2日一大早,立即组织党员志愿服务队队员向宋玉娟家的麦地出发。大家分头忙活起来。伴随收割机的轰鸣声,饱满的麦粒倾泻而下,堆在运输车旁。按照宋玉娟的意愿,党员志愿服务队队员帮忙将小麦运到收粮店直接销售。

麦收期间,七里头村党员志愿服务队帮助5户村民抢收小麦13亩。“我们还要组织队员帮助缺乏劳动力的家庭6月10日前完成玉米播种、6月20日前完成大豆播种。”张琳说。

据了解,村民宋玉娟的大儿子遭遇车祸偏瘫,小儿子李彦宏长期在外跑运输,家里1亩多麦子已经成熟,却没有劳动力收割。

漯河供电公司

## 多举措保障“三夏”用电

6月5日,漯河供电公司焦裕禄共产党员服务队到空冢郭镇田间检查电力线路,向村民宣传安全用电知识,保障“三夏”用电。

不符合安全技术要求、存在安全隐患的及时整修,保障抗旱浇地期间电力供应。针对“三夏”期间临时用电及户外用电增多的情况,通过张贴标语、发放宣传资料等方式,广泛宣传安全用电知识和“三夏”安全用电的有关规定,切实增强村民安全用电意识,提高村民自我保护能力,严防人身触电和火灾事故发生。电力抢修人员24小时坚守岗位,受理故障报修,随时处理出现的用电故障,确保第一时间恢复供电。

刘涛 刘娜

皇帝庙乡

## 网格员帮群众抢收小麦

“多亏网格员帮忙,即使我没有及时返乡,俺家十几亩小麦也收割完了。”6月4日中午,刚到家的临颍县皇帝庙乡吴集村村民郝进才激动地说。

连日来,吴集村的网格员奔走在田间地头,帮助因疫情无法返乡的群众收麦。麦收以来,吴集村党支部书记带领本村网格员成立帮扶队,义务服务31次,为外出务工无法返乡的46户村民抢收小麦316亩。这是皇帝庙乡网格员助力“三夏”生产的一个缩影。

王凯锋 刘呈祥

# 智能化改造为企业转型发展赋能

■本报记者 齐国霞  
自动加碘加松、自动称量装袋装箱、智能机器人码垛……5月30日,记者走进中盐舞阳盐业有限公司(简称中盐舞阳盐业)全封闭洁净级智能包装生产线车间看到,12条全自动生产线有条不紊地把食盐称重后流转、装箱、码垛,等待叉车将食盐运到仓库。整个流程无人接触,保证了产品生产全过程无污染。

中盐舞阳盐业工会主席李娜告诉记者,2017年年初,公司在原有年产60万吨的真空制盐装置基础上,投资了2300万元,对生产工艺系统、物料管控系统、包装系统、码垛系统、电子追溯系统进行改造,实现了供料、生产、储存、销售全流程智能化、信息化。

站在该公司主控室实时生产监控平台大屏幕前,可以看到每个环节的生产情况。目前,该公司的六效真空蒸发制盐工艺处于国内领先水平,有效奠定了公司生产高品质食盐的基础。

目前,该公司先后研发多种盐产品,产品远销山东、山西、陕西、湖北、宁夏、广东等地。公司通过电子追溯系统,实现产品生产、储存、销售全过程来源可追溯、去向可查询。



## 飞防公告

为保护我市林业生态安全,市美国白蛾防控工作指挥部决定在我市部分区域进行飞机喷药,防治美国白蛾(以下简称“飞防”)。现将有关事项公告如下:  
一、飞防时间:2022年6月6日至6月20日。  
二、飞防区域:漯河市境内京珠、宁洛高速,G107、G240、S241、漯舞路(S330)等省级以上道路和重点防控区域。  
三、注意事项:1.其间,飞防区禁止对空燃放烟花、礼炮,禁止释放气球和风筝等空中漂浮物,禁止向飞机抛掷物品。2.请从事桑蚕、蜜蜂、蚂蚱、豆虫、鱼虾、蝎子和土元等动物及昆虫养殖的业主在飞防期间采取保护措施。3.禁止其他一切可能危及飞行安全的活动。4.飞防期间,飞防区内要对露天摆放经营食品进行科学遮盖,以防污染。  
四、责任追究:对于危害到飞机正常安全作业的,依照有关法律法规,追究有关责任人的责任,触犯刑律的,由司法机关依法处理。对不积极采取措施进行避让保护的,造成的损失自负。  
飞防期间,飞机飞行高度属安全范围,不会对地面上的人、物等造成威胁,喷洒的药物为符合国家无公害标准的生物制剂,对人、畜安全无害,对环境无污染。  
联系电话:0395-3167588  
特此公告  
漯河市美国白蛾防控工作指挥部办公室 2022年6月6日

## 不动产权公告

根据河南省郑州航空港经济综合实验区人民法院执行裁定书(2021)豫0192执恢138号、(2018)豫0192执1322号之三及河南省郑州航空港经济综合实验区人民法院协助执行通知书(2021)豫0192执恢138号内容,郑州四时置业有限公司申请对被继承人河南文钧房地产开发有限公司(原名临颍县文钧置业有限公司)名下位于河南省漯河市临颍县城关镇耿庄村国有储备地南侧、107国道西侧,河南省漯河市临颍县城关镇耿庄村北侧、107国道西侧,河南省漯河市临颍县城关镇耿庄村南侧、107国道西侧的土地进行转移执行,不动产登记号分别为豫(2016)临颍县不动产权第00000008号、豫(2016)临颍县不动产权第00000009号、豫(2016)临颍县不动产权第00000007号。因被执行人拒不配合,无法取得上述不动产权证原件,现公告原件作废,以河南省郑州航空港经济综合实验区人民法院执行裁定书(2021)豫0192执恢138号、(2018)豫0192执1322号之三及河南省郑州航空港经济综合实验区人民法院协助执行通知书(2021)豫0192执恢138号内容内容进行转移登记。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。  
临颍县不动产登记中心 2022年6月6日

## 注销公告

漯河市建工(集团)三五一五建筑工程有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由陈华三五一五皮革鞋业有限公司、王建辉组成,请债权人自2022年6月1日(公司第一次发布公告之日)起90日内向本公司清算组申报债权。  
联系电话:13903956586  
漯河市建工(集团)三五一五建筑工程有限公司 2022年6月6日

漯河市继平建筑劳务分包有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由葛玉发、王二伟、王继平组成,请债权人自2022年6月6日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。  
联系电话:13938018070  
漯河市继平建筑劳务分包有限公司 2022年6月6日

## 遗失声明

●编号为H410643311,姓名为魏慧慧,出生日期为2007年6月1日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●孔新华丢失由南湾明珠新型农村社区管理办公室出具的购房合同(合同号:NW-663)、房款票据(号码:N0026251)、维修基金票据(号码:N01047281)及燃气费票据(号码:N01047232),声明作废。  
●编号为J411057450,姓名为张嘉恒,出生日期为2009年11月12日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●许少朋残疾人证(证号:豫军L031366)丢失,声明作废。  
●漯河市源汇区贝诺蒂面包店营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA45NCLG1W)丢失,声明作废。  
●郾城区孟南和家杭州小笼包店营业执照副本(统一社会信用代码:92411103MA44A5F44R)丢失,声明作废。

召陵区

## 开展重点项目集中观摩讲评活动

本报讯(记者 张丽霞)6月2日,召陵区开展重点项目集中观摩、集中打分、集中讲评活动。

观摩团先后对双汇5000万只肉鸡全产业链、电力装备产业园、宠物食品科技产业园、汾河生态水系综合治理、召陵区中医院等重点项目进行了实地观摩。

据了解,为进一步树牢“项目为王”理念,促使干部精力向项目集中、政策向项目倾斜、资源要素向项目集聚、硬(软)环境为项目服务,召陵区以此次重点项目集中观摩讲评活动为契机,对重点项目建设推进机制进行完善,力争重点项目建设有新成绩、新突破,确保打赢项目建设攻坚战。

市水利局

## 做好防汛备汛工作

本报讯(记者 张晨阳)近日,记者获悉,市水利局紧紧围绕郑州“7·20”特大暴雨灾害事件开展以案促改和专题研讨活动,深刻吸取教训,迅速排查整改,狠抓水毁工程修复,全力保障河道防汛安全。

成立河道防汛专班,统一协调全市河道防汛工作。组织开展汛前全面检查,对辖区河道、涵闸、机电设备等,特别是泥河洼滞洪区、沙河节制闸等重点部位进行拉网式排查。加快灾后重建,争取项目资金,优化施工组织方案,确保各项目如期完工。制订防汛救灾各项措施,为河道防汛工作有序开展提供遵循。保障物资供应,切实做到“手中有招”。针对河道易出现的9类险情,建立了由18名专业技术人才组成的防汛专家库,充分发挥各领域专家在抗洪抢险中的技术支持作用。成立应急抢险专业队,配备相应的抢险设备。立足流域防洪大局,紧盯沙颍河流域防洪单元,加强与省水利厅和河道上游水库的联系,及时掌握河道上游雨情、水情。严格落实闸坝联合调度,做到联防联控、共同发力,科学精细调控洪水。

三家店镇

## 网格化管理助力人居环境整治

今年以来,临颍县三家店镇坚持党建引领,充分发挥网格化管理作用,以治理“六乱”、开展“六清”为主要内容,精心组织、统筹推进,推行“党建+网格+人居环境整治”新模式,助力人居环境整治。

建立网格化管理机制。全镇建立一级网格1个、二级网格5个、三级网格23个、四级网格143个、五级网格420个。网格员分包片区,对村庄街巷、房前屋后、田间地头、

河道等进行拉网式排查,对整治难度较大的区域,列出问题清单,限时整治,在全镇构建了“村在网中、户在格中、人在其中”的农村人居环境整治网格化管理格局。

建立网格化监管体系。网格员在日常巡查中积极查找问题,对于能整治的,立即整治;对于较难整治的,第一时间上报,由村组联动整治,确保环境整治不留死角、不留盲区、不留隐患。

张梦珂



大郭镇

## 党建引领乡村振兴

胡桥村的园林绿化产业远近闻名;闫庄村年繁育各种小麦良种110万公斤;岗杨村大力发展建筑业、运输业、商贸业、加工业,村里建起了车厂、面粉厂……近年来,临颍县大郭镇充分发挥基层党建引领乡村振兴的作用,紧紧围绕产业兴旺的乡村振兴目标,不断培育典型,持续发展村级特色产业,壮大村级集体经济,走出了一条党建引领乡村振兴的特色之路。

坚持“政府引导、大户带动”发展策略,积极探索“党组织+合作社+家庭农场”的新型发展模式,推行“党支部+合作社+农户”模式。据统计,全镇

优质小麦良种繁育面积2.2万亩,绿化苗木种植面积1.1万亩,小辣椒种植面积1.6万亩,烟叶种植面积2000亩,猕猴桃基地500亩,新建农业产业园区5个。

创新集体经济发展方式,采取对外租赁、合作经营、资产参股、土地流转等方式,增强村级集体经济的发展动力;通过招商引资、集体参股经营等方式,引进资金和技术;指导各村党组织依托土地优势和自然环境优势,发展特色产业。

截至目前,全镇年集体收入10万元以上的村达22个,占行政村总数的81.4%。  
陈洪业